

“2021广东省百强民营企业”榜单出炉

华为正威腾讯位列前三

羊城晚报讯 记者孙晶,通讯员粤商宣报道:6月8日,广东省工商联(总商会)发布了“2021广东省百强民营企业”榜单,华为投资控股有限公司、正威国际集团有限公司、腾讯控股有限公司位列前三。

在2021年全国工商联组织的规模民营企业调研活动中,广东民营企业表现抢眼,共有61家人入围2021中国民营企业500强、45家人入围中国制造业民营企业500强、23家人入围中国服务业民营企业100强,有70家人入围2021民营企业研发投入500家榜单、67家人入围2021民营企业发明专利500家榜单,入围数均位居全国前列。

“2021广东省百强民营企业”入围门槛持续增长,营业收入由上一年的111.4亿元上升至120.6亿元,增长9.2亿元,增幅高达8.26%。

从地区分布来看:深圳40家,广州28家,佛山15家,东莞4家,茂名3家,珠海、中山各2家,惠州、江门、汕头、汕尾、湛江、云浮各1家。

从行业分布来看:制造业40家,批发和零售业15家,房地产业14家,商务服务业8家,建筑业6家,软件信息技术服务业、保险业、综合各3家,农副产品加工业2家,互联网和相关服务、生态保护和环境治理业、邮政业、畜牧业、租赁业、货币金融服务各1家。

记者了解到,进入本次榜单的前十名企业分别为华为投资控股有限公司、正威国际集团有限公司、腾讯控股有限公司、碧桂园控股有限公司、万科企业股份有限公司、美的集团股份有限公司、珠海格力电器股份有限公司、比亚迪股份有限公司、顺丰控股股份有限公司和TCL(集团)。榜单第一名的企业2020年最高营收为89136800万元,第十名的企业营收也达15281977万元。前十名的企业涉及行业除了房地产业之外,主要分布于计算机、通信和其他电子设备制造业、有色金属冶炼和压延加工业、互联网和相关服务、电气机械和器材制造业、汽车制造业和邮政业,具有极强的核心竞争力和创新能力,充分展现了广东民营企业的实力。



深圳南山科技园,腾讯大厦 羊城晚报记者 王磊 摄

东航恢复深圳至上海航班

羊城晚报讯 记者唐珩,通讯员林静宜、朱同辉报道:6月8日17时12分,东航MU5346航班搭载75名旅客,从深圳宝安机场飞往上海虹桥机场,这标志着受上海疫情影响停航的东航深圳-上海航线正式恢复。

上海全面恢复全市正常生产生活秩序之后,东航根据疫情防控政策和市场需求,恢复深圳-上海虹桥航线,现阶段每日执行1班,由宽体机执飞。

广东公布一批危化品运输违法突出企业

最高者平均每辆车违法两次

羊城晚报讯 记者郭思琦、王楠,通讯员粤交警报道:6月8日,广东省公安厅交通管理局对今年以来违法突出的危险化学品运输车辆和企业进行曝光。

据了解,今年以来道路交通运输违法比例较高的10家危化品运输企业,包括珠海中冠石化运输有限公司、广州市广运化工有限公司、湛江市嘉豪汽车运输有限公司、东莞市厚诚货运有限公司、江门市德豪石化运输有限公司、东莞市迅丰物流有限公司、中山市汇邦物流有限公司、云浮市广源运输有限公司、东莞市高能工业气体有限公司、丹霞(韶关)油气实业有限公司。

其中,珠海中冠石化运输有限公司违法量达32宗,平均每车违法2次,为全省最高,主要违法行为包括机动车违反禁令标志指示、高速公路上车辆发生故障或交通事故后未按规定设置警告标志。

的10辆危化品运输车辆中,广州占了4辆,分别是广州市福达运输有限公司的粤AV4415,广州中冠安泰石化物流有限公司的粤AN1321,广州市凡之运输有限责任公司的粤ADK327,广州市广运化工有限公司的粤AV0655,其中号牌为粤AV4415的大货车违法次数高达12次,主要违法行为是机动车违反禁令标志指示、驾驶人未按规定使用安全带、驾驶时拨打接听手持电话等。

广东省公安厅交通管理局提示,广大危化品运输企业和车辆驾驶人,为了自己和他人的生命安全,请遵守交通法规,不违规改装、不超速行驶、不疲劳驾驶、遵守禁限行时间区域规定,安全文明驾驶。

同时呼吁广大交通参与者,如发现危化品运输车辆严重交通违法行为,请及时拨打110向公安机关举报,消除安全隐患,共同维护良好的道路交通环境。

南沙区南沙街道:

推广垃圾分类有妙招 线上有奖答题齐参与



推广垃圾分类有妙招 通讯员供图

羊城晚报讯 记者罗仕报道:广州市生活垃圾可以分成哪几类?垃圾分类的基本原则有哪些?剩饭剩菜属于什么垃圾?

近日,广州市南沙区南沙街道生活垃圾分类知识达人赛在网上举行,吸引居民街坊踊跃参与。通过网上有奖答题比赛,南沙街道进一步提高了居民群众对垃圾分类的知晓率和参与率,营造全民参与垃圾分类的浓厚氛围。

垃圾分类回收,不仅可以减少废弃污染,保护生态环境,还能变废为宝,有效利用资源。据活动主办方介绍,为加强垃圾分类知识的普及和宣传,南沙街道在网上举行了生活垃圾分类知识达人赛。比赛从居民群众知识库中随机抽取10道题,以答题速度和准确率作为排名标准,共设置了500份奖品。在网上短短5天

比赛期间,吸引了超10000人次居民群众积极参与。

家住南沙街道金隆社区碧桂园豪庭小区的李阿姨说,“垃圾分类,人人有责,活动既普及了垃圾分类知识,也激发了居民群众垃圾分类的热情,希望活动能持续开展”。

谈起小区垃圾分类的情况,李阿姨直言变化很大,“我居住的小区垃圾投放环境早已焕然一新,投放点比以前更干净、更整洁,小区内的分类氛围越来越浓厚,大家垃圾分类的意识也比以前提高了许多”。

下一步,南沙街道将继续开展线上垃圾分类知识达人赛,通过多维度、多举措、全覆盖、易推广的方式,广泛宣传垃圾分类,不断提升群众垃圾分类工作的感知度。

广州积分入户办法 今起公开征求意见

门槛由100分调整为150分,适当向40岁以下群体倾斜

羊城晚报讯 记者郭思琦、通讯员来穗宣报道:6月8日,记者从广州市来穗人员服务管理局门户网站获悉,《广州市积分制入户管理办法(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)于6月9日至18日公开征求意见。

《征求意见稿》对积分制入户的申请条件、指标体系和排名规则进行修订完善。据市来穗人员服务管理局有关负责人介绍,《征求意见稿》主要有以下变化:

变化一: 积分入户门槛由100分调整为150分

据介绍,原指标体系下“总分积分满100分可申报积分制入户”在当前的积分指标体系下分值偏低,市来穗人员服务局

牵头重新测算后,认为新指标体系下入户申请条件分值设置在157分左右较为合理。为进一步扩大积分制入户受益范围,在此基础上适当降低门槛,设置积分制入户的申请条件分值为总分150分。

变化二: 精简指标体系,提高基础指标分值

在本次《征求意见稿》中,指标体系有所“瘦身”。记者对比发现,原来积分入户的基础指标由合法稳定住所、合法稳定就业、文化程度、年龄四个指标组成。而最新的《征求意见稿》将文化程度纳入了加分指标,基础指标由合法稳定住所、合法稳定就业、年龄三个指标组成。且《征求意见稿》提高

了基础指标的分值,例如:在广州市办理《广东省居住证》由原来的每满1年计3分提升为每满1年计8分;合法稳定住所由原来的计10分调整为计20分。此外,在加分指标中,《征求意见稿》删除了原有的技术能力指标,中级及以上职称或技师及以上职业资格等项目不再计分。

变化三: 向40岁以下年轻群体适当倾斜

《征求意见稿》明确,符合入户条件的申请人将按基础指标总分从高到低进行排名。这改变了原来将所有指标所得分值纳入排名序列的规则,《征求意见稿》明确只有合法稳定居住、合法稳定就业和年龄三项指标所得分值进入排名

序列。考虑到广州市已逐步步入老龄化社会,积分入户向40岁以下年轻群体适当倾斜。具体体现在,年龄指标由原来的18-30岁计30分、31-40岁计20分、41-45岁计10分调整为18-40周岁(含40周岁)计30分、40周岁以上每增加一岁(含不满一岁)少加2分。

如市民对《征求意见稿》有意见,可通过以下方式反馈:

(一)信函:广州市荔湾区荔湾路147-1二楼,广州市来穗人员服务管理局服务促进处“积分制入户管理办法修订”征求意见稿。

(二)电子邮件:jfzrhxd@126.com。此稿是公开征求意见稿,待征求意见并修改完善后,再提交市政府审定。

日本小行星探测器首次发现地外氨基酸

生物学家:距离“地外生命”还很远



“隼鸟2号”所采集的土壤样本图/人民视觉

羊城晚报讯 记者李钢报道:近日,日本宣布,由小行星探测器“隼鸟2号”从地外小

行星中采集到的样本中检测到了20多种氨基酸,这也是首次发现在地球外存在氨基酸的证据。这一发现对于探究生命起源等课题无疑具有重大意义。在接受羊城晚报记者采访时,生物学家表示,发现氨基酸并不等于发现地外生命,从氨基酸到形成生命体还有着漫长的“距离”。

据悉,2020年12月,由探测器“隼鸟2号”搭载的为期6年的回收舱从3亿多公里外的小行星“龙宫”返回地球,并带回约5.4克行星表面样本。日本宇宙航空研究开发机构等团队分析了样本后,从中检测到

20多种氨基酸。生物学家认为这一发现是“史无前例”的,并且暗示为地球以外存在生命,而且“生命可能诞生在宇宙中比以前认为的更多的地方”。

“这一发现无疑具有很重要的意义,但是也不必过度解读,因为从氨基酸到形成生命体之间,还有漫长的‘道路’要走。”在接受羊城晚报记者采访时,广东省科学院微生物所研究员、博士生导师崔守斌这样说。

早在1953年,科学家就曾在实验室中,模拟原始地球环境,通过人造闪电供

应能量,“造”出了氨基酸。崔守斌说,在小行星上发现有氨基酸,那么就可以推论出,在这一小行星上存在着构成氨基酸的元素,以及各种条件。“氨基酸的形成是个化学反应,基本元素在闪电、高温高压等条件下发生反应,就可以产生氨基酸。”

崔守斌说,虽然无法在实验室中模拟生命形成的过程,但是根据科学上的假设,从氨基酸到生命体之间的每个步骤,可能都要经历亿年为单位的时间长度,所以,虽然现在发现了氨基酸,但是还并不能说明已经有了地外生命的存在。

缺牙人士领补贴 数字化种植牙久用无忧

“广东省公益科普爱牙工程”派福利,进口种植体980元/首颗,享博硕学位种植医师亲诊,免挂号费、专家会诊费!

“晚年享口福,好牙少不了”

牙齿缺失除了吃东西不方便,并无其他大碍;缺牙修复太麻烦;缺牙修复太贵,经济能力承担不起……这些想法都是错误的。缺牙不修复,会影响咀嚼功能,导致吃饭不香,影响身体营养吸收,晚年“口福”难以为继。德伦口腔临床接诊数据显示:老年人中牙齿保有率如果少于40%,口腔健康、身体健康状况不容乐观。



为什么老人缺牙越来越多

牙齿与身体健康紧密相关,牵一发而动全身。如果老人的缺牙不及时修复,周边的牙齿失去依靠,随着时间的推移而长歪,会导致临近缺隙的牙齿向内倾斜、移位,对颌牙还会伸长,牙根变短,进而导致牙齿咬合紊乱、缝隙变大,食物残渣不易清洁,牙齿松动、缺牙越来越多。如果不及时修复的话,咀嚼功能下降,加大胃肠消化负担,也会对身体健康造成一定程度的影响。



4-6颗种植体,轻松恢复半口牙 数字化舒适种植牙圆好牙梦

“传统种植牙至少植入8颗种植体,才能达到咀嚼承受力。”德伦口腔徐世同院长解释,“数字化舒适种植牙则采用亲骨型种植体,通过3D数字化种植设计,实现可视化精准舒适种牙。”该技术植入4-6颗种植体就能恢复半口牙,减少创口,缩短恢复时间,减少了种植体的使用同时节省费用,适合全口或半口缺牙人群选择。

广东省惠民看牙补贴 种牙980元/颗

“广东省公益科普爱牙工程”是由广东省临床医学学会协办、广东省老年基金会为指导单位,德伦口腔为承办单位及唯一技术指定单位的公益活动,为让更多市民“看好牙,易看牙”,

文/杨广 活动推出进口种植体980元/首颗活动,拨打020-8375 2288即可报名申领。



往届德伦口腔举办的口腔种植论坛



《广东省公益科普爱牙工程》

由广东省临床医学学会携手德伦口腔共同推进“粤口腔健康”建设,针对缺牙,无牙等口腔问题提供多方面的公益援助,帮助市民解决牙齿问题。

数字化种牙980元/首颗

- 0元种植方案设计(每日限50名)
0元专家挂号费(每日限50名)
0元口腔拍片检查(每日限50名)

德伦口腔 DELUN DENTAL 020-8378 2888 地址:广州市越秀区东风中路418号 华以泰国际大厦1.2.3.16.19.22.23楼